

Швейцарская психиатрическая клиника при Базельском университете открывает отделение, в котором будут лечить детский аутизм по израильской методике, разработанной специалистами амуты Мифне. Методика ранней диагностики и интенсивного лечения аутизма у детей младшего возраста одобрена швейцарским минздравом, сообщает NRG-Maariv. Университетская клиника приурочит открытие отделения, где будет применяться метод "Мифне", к празднованию 550-летия Базельского университета, которое состоится в марте 2010 года. В Базельскую клинику едут родители детей-аутистов со всей Европы. Израильские специалисты очень горды тем, что в этой знаменитой клинике собираются перейти на израильскую методику лечения. Методом амуты "Мифне" интересуются и в других странах. Центр лечения по этому методу собираются открыть в Лос-Анджелесе; заинтересованность в применении израильской методики выражают и другие американские клиники. По данным центра "Мифне", 74.7% маленьких детей с диагнозом аутизма, прошедшие курс интенсивного лечения в младенчестве, впоследствии ходят в обычные детские сады и школы, нормально учатся и контактируют со сверстниками. Источник: <http://www.bestmedisrael.com>